PZS km 25,684

IC ZP: P4620

Vychozi udaje:

Uzivatelé: chodci

thel a = 60°

uhel B; = 60°

thel B2 = 60°

Sp=10,4m

S;=3,9m

di =20,9m

d> =4,6m

d; =2m

ds4 = Om - protozZe o < 90°

ds =S;* tg (90 - B2) = 3,9 * tg (90 - 60) = 2,25m - protoze o < 90°
ds =S;* tg (90 - B2) = 3,9 * tg (90 - 60) = 2,25m - protoze a < 90°
d7 = Om

ds=1m
do =dr =4,6m
dio=0

dii=ds+do=0+4,6=4,6m

ds = 22m - pro silni¢ni vozidla

ds = 3m - pro chodce/cyklisty

dy =255m - trat’ SZ

dy = 224m - trat AZD

vs =5 km/h - pro silni¢ni vozidla
vs = 3 km/h - pro chodce/cyklisty

vy =20 km/h
to1 = 65

tp2 = 35
w=10s

tur = 0s

tw2 = Os

o= 10s
tr=1s

vi =70 km/h - aktudlni rychlost
vt = 80 km/h - vyhledova rychlost

Vypoctené hodnoty:

Délka pasma piejezdu

dp=di+d3 +ds+ds+di
dp=209+2+225+1+4,6=30,75m

Délka smérodatna pro vypocet vyklizovaci doby - silni¢ni vozidla
dT = dp + ds
dr=30,75 +22 =50,75m

Délka smerodatna pro vypocet pfedzvanéci doby - silniéni vozidla
dz=ds+d8-d9+d10+d11=22+1-46+0+4,6
dz=23m

Vyklizovaci doba pro silni¢ni vozidla
ty = 3,6 * dr * vi'!
ty = 3,6 * 50,75 * 51 = 36,54s




Délka smérodatna pro vypocet vyklizovaci doby - chodci/cyklisti
dT = dp + ds
dr=30,75+3 =33,75m

Vyklizovaci doba pro chodce/cyklisty
tych = 3,6 *dr ¥ Vs_1
tven = 3,6 * 33,75 * 371 = 40,55

Piedzvanéci doba pro zavory pied prejezdem pro silniéni vozidla dle B.5.2
tZVO = 3,6 * dZ * Vs-l
tzvo = 3,6 ¥ 23 * 571 = 16,565

Piedzvanéci doba pro zavory za prejezdem pro silniéni vozidla dle B.5.3

tzzvo =tzz =ty
tZZvo = 36,548

Piedzvanéci doba pro zavory piehrazujici chodnik dle B.5.3

tzzeh =tzz =ty
tzzen = 40,5s

Piedzvanéci doba pro zavory pied prejezdem
tz = max (tzvo; tzzch)
tz = tzzen = 40,5s

Piedzvanéci doba pro zdvory za piejezdem
tzz=1tz+ (tZZVO - tho)

tzz = 40,5 + (36,54 — 16,56) = 60,48s

PiibliZovaci doba
tL=t+tzz+to1 +th2+ tu + tu2
tt=1+6048 +6+3 + 10+ 0 =280,48

Délka priblizovaciho useku pro vyhledovou rychlost
Lp=3,6"1 %1t * v,
Lp=23,6"*80,48 * 80 = 1788,44 = 1789m

Délka priblizovaciho useku pro aktudlni rychlost
Lp=3,6"1 %1t * v,
Lp=3,6"*80,48 * 70 = 1564,89 = 1565m

Spoustéci body

25,689 + 1,706 = 27,395
25,678 — 1,333 = 24,345
Lps = 1991m - lichy smér
Lps = 1400m - sudy smér

Pro spousténi piejezdu budou vyuZity nasledujici pocitace ndprav:
V lichém sméru km 27,680 - pocita¢ nidprav BKPBS§
V sudém sméru km 24,278 - pocita¢ naprav KPB20



Vypocet pro lichy smér - 1K

Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,827 (rychlostnik ,,50%) k okraji piejezdu, tj. km 25,689 = 138m

Délka tseku: Lpso: 138m
Doba jizdy: tso = 3,6 * Lpso * Vso'! = 3,6 * 138 * 50! = 9,945
Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 70km/h:
Doba jizdy: tL70 = tL — tLso
tL7o = 80,48 — 9,94 = 70,54s
Délka useku: Lp7o = 3,67 * V7o * tr70 = 3,61 * 70 * 70,54

Lpyo= 1371,61m
Lps70 = 1372m

Cely priblizovaci usek - vypoéitany:

Délka useku: Lp =Lpso + Lp7o
Lp=138 + 1372 =1510m
Lps =1991m

Doba odloZeni vystrahy
ty=3,6 * Ly * V(!

toy = 3,6 * 481 * 707! = 24,74s
tovs = 248

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
taso = 3,6 * dn* Vil =3,6 * 160 * 507! = 9,94s
ti70=23,6 *dn* Vi1 =3,6 %183 %701 =9.41s

ta = tL— taso— ta7o = 80,48 — 9,94 — 9,41 = 61,13s
tns = 628

Vypocet pro lichy smér - 1K (pro vyvhledovou rychlost)

Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,827 (rychlostnik ,,50%) k okraji piejezdu, tj. km 25,689 = 138m

Délka tseku: Lpso: 138m
Doba jizdy: trso = 3,6 * Lpso * Vo' =3,6 * 138 * 507! = 9,945
Cést piiblizovaciho tseku pojizdéného vyhledovou rychlosti 80km/h:
Doba jizdy: tLso = tL — tLso
tLso = 80,48 — 9,94 = 70,54s
Délka dseku: Lpgo =3,6" * Vo * tLgo = 3,6" * 80 * 70,54

Lpsgo = 1567,56m
Lpsgo = 1568m

Cely pribliZovaci usek - vypocitany:

Délka useku: Lp = Lpso + Lpso
Lp =138 + 1568 = 1706m
Lps =1991m




Vypocet pro lichy smér - 2K

Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 26,030 (vjezdové navéstidlo ,,L“) k okraji prejezdu, tj. km 25,689 = 341m

Délka tseku: Lpso: 341m
Doba jizdy: tLso = 3,6 * Lpso * Vso'! = 3,6 * 341 * 507! = 24,5525
Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 70km/h:
Doba jizdy: tL70 = tL — tLso
tL70 = 80,48 — 24,552 = 55,928s
Délka useku: Lp7o = 3,6 * Vo * tr70 = 3,61 * 70 * 55,928

Lp70 = 1087,49m
Lps70 = 1088m

Cely priblizovaci usek - vypoéitany:

Délka useku: Lp =Lpso + Lp7o
Lrp=341+ 1088 = 1429m
Lps =1991m

Doba odloZeni vystrahy
ty=3,6 * Ly * V(!

toy = 3,6 % 562 * 707! = 28,95
tzvs = 28s

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
th=tL—3,06 Fdn* \Ye

ta = 80,48 — 3,6 * 321 * 50! = 57,375
tos = 58s

Vypocet pro lichy smér - 2K (pro vvhledovou rychlost)

Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 26,030 (vjezdové navéstidlo ,,L*) k okraji prejezdu, tj. km 25,689 = 341m

Délka useku: Lpso: 341m
Doba jizdy: tLso = 3,6 * Lpso * Vso'! = 3,6 * 341 * 507! = 24,5525
Cést piiblizovaciho tseku pojizdéného vyhledovou rychlosti 80km/h:
Doba jizdy: tLso = tL — tLso
trso = 80,48 — 24,552 = 55,928s
Délka useku: Lpso = 3,6™' * Vo * trg0 = 3,67 * 80 * 55,928

Lpgo = 1242,84m
Lpsgo = 1243m

Cely priblizovaci usek - vypocitany:

Délka useku: Lp = Lpso + Lpso
Lp=341+ 1243 = 1584m
Lps=1991m

Vypocet pro lichy smér - 3K

Vypocet priblizovaciho tseku

Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 26,030 (vjezdové navéstidlo ,,.L*) k okraji ptejezdu, tj. km 25,689 = 341m
Délka useku: Lpso: 341m

Doba jizdy: tLso = 3,6 * Lpso * Vso! = 3,6 * 341 * 507! = 24,5525




Cist priblizovaciho tiseku pojizdéného rychlosti 70km/h:

Doba jizdy: tL70 = tL — tso
tL70 = 80,48 — 24,552 = 55,928s
Délka useku: Lp7o = 3,61 * Vo * tr70 = 3,61 * 70 * 55,928

Lp70 = 1087,49m
Lps70 = 1088m

Cely priblizovaci usek - vypoéitany:

Délka useku: Lp = Lpso + Lp7o
Lp=341 + 1088 = 1429m
Lps=1991m

Doba odlozeni vystrahy

toy = 3,6 % Ly * V(!

ty = 3,6 ¥ 409 * 70" =21,03s
tvs = 21s

Doba odloZeni vystrahy
ty=3,6 * Ly * V(!

toy = 3,6 % 562 * 707! = 28,95
tzvs = 288

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
th=tL—3,06 Fdn* \Ye

th = 80,48 — 3,6 * 321 * 50! = 57,375
tos = 588

Vypocet pro lichy smér - 3K (pro vyhledovou rychlost)

Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 26,030 (vjezdové navéstidlo ,,L) k okraji prejezdu, tj. km 25,689 = 341m

Délka useku: Lpso: 341m
Doba jizdy: tLso = 3,6 * Lpso * Vso'! = 3,6 * 341 * 507! = 24,5525
Cést piiblizovaciho tseku pojizdéného vyhledovou rychlosti 80km/h:
Doba jizdy: tLso = tL — tLso
trso = 80,48 — 24,552 = 55,928s
Délka useku: Lpso = 3,6™" * Vo * trg0 = 3,67 * 80 * 55,928

Lpgo = 1242,84m
Lpsgo = 1243m

Cely priblizovaci usek - vypocitany:

Délka useku: Lp = Lpso + Lpso
Lp=341+ 1243 = 1584m
Lps=1991m

Vypocet pro sudy smér - 1K

Vypocet priblizovaciho tseku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,097 (rychlostnik ,,50%) k okraji ptejezdu, tj. km 25,678 = 581m

Délka useku: Lpso: 581m

Doba jizdy: trso = 3,6 * Lpso * Vso! = 3,6 * 581 * 507! = 41,8325




Cist priblizovaciho tiseku pojizdéného rychlosti 70km/h:

Doba jizdy: tL70 = tL — tso
tL7o = 80,48 — 41,832 = 38,648s
Délka useku: Lp7o = 3,61 * Vo * tr70 = 3,61 * 70 * 38,648
Lpo=751,49m
Lps70 = 752m
Cely piibliZovaci usek - vypocitany:
Délka useku: Lp = Lpso + Lp7o
Lp=581+752=1333m
Lps = 1400m

Doba odlozeni vystrahy

toy = 3,6 % Ly * V(!

ty = 3,6 ¥ 67 * 707" = 3,45s
tzvs = 08

Doba zpoZdéni rozsviceni naveéstidla
th=tL— 3,6 * dn* V¢!

th = 80,48 — 3,6 * 82 * 50! = 79,69s
tns = 80s

Vypocet pro sudy smér - 2K

Vypocet priblizovaciho tseku

Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 24,890 (vjezdové navéstidlo ,,Sc1b*) k okraji pfejezdu, tj. km 25,678 = 788m

Délka useku: Lpso: 788m
Doba jizdy: tLso = 3,6 * Lpso * Vso! = 3,6 * 788 * 507! = 56,74s
Cést ptiblizovaciho tseku pojizdéného rychlosti 70km/h:
Doba jizdy: tL70 = tL — tLso
tL7o = 80,48 — 56,74 = 23,74s
Délka useku: Lp7o = 3,6 * V7o * tr70 = 3,61 * 70 * 23,74
Lp70 = 461,61m
Lps70 =462m
Cely pribliZovaci usek - vypocitany:
Délka useku: Lp = Lpso + Lp7o
Lp=788 + 462 = 1250m
Lps = 1400m

Doba odlozeni vystrahy

tv = 3,6 * sz * Vt-l

ty=3,6 ¥ 150 * 707" =7,71s
tzvs = 0s

Doba zpoZdéni rozsviceni navéstidla
th=tL— 3,6 * dn* Vi

th = 80,48 — 3,6 * 82 * 50! = 74,58s
ths = 758




Vypocéet pro sudy smér - 3K

Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 24,890 (vjezdové navéstidlo ,,Sc1b*) k okraji pfejezdu, tj. km 25,678 = 788m

Délka tseku: Lpso: 788m
Doba jizdy: trso = 3,6 * Lpso * Vol = 3,6 * 788 * 507! = 56,74s
Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 70km/h:
Doba jizdy: tL70 = tL — tLso
tL70 = 80,48 — 56,74 = 23,74s
Délka useku: Lp7o = 3,67 * V7o * tr70 = 3,61 * 70 * 23,74
Lp70 = 461,61m
Lps70 =462m
Cely priibliZovaci usek - vypocitany:
Délka useku: Lp = Lpso + Lp7o
Lp =788 + 462 = 1250m
Lps = 1400m

Doba odloZeni vystrahy
ty=3,6 * Ly * V(!

toy = 3,6 % 150 * 707" = 7,715
tzvs = 08

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
th=tL—3,06 Fdn* \Ye

th = 80,48 — 3,6 * 82 * 50! = 79,69s
tas = 80s

Vypocet pro lichy smér - PN od vjezdového navéstidla L. km 26,030 na 1K/2K
Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,772 (ndmeznik vyhybky €. 1) k okraji pfejezdu, tj. km 25,689 = 83m

Délka useku: Lpso: 83m
Doba jizdy: trso = 3,6 * Lpso * Vo' = 3,6 * 83 * 507! = 5,985
Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 40km/h:
Doba jizdy: tLao = tL — tiso
tLao = 80,48 — 5,98 = 74,5s
Délka useku: Lpso =3,6"" % Vao * trao = 3,67 * 40 * 74,5
Lpao = 827,78m
Lpsao = 828m

Cely priblizovaci usek - vypocitany:
Délka useku: Lp = Lpso + Lpao
Lp=83+828=911m

Doba zpoZzdéni rozsviceni navestidla
tao = 3,6 * dn* Vi1 =3,6 #238 * 401 =21,42s
tnso = 3,6 ¥ dn* Vi1 =3,6 %83 * 50! = 5,985

th = tL— thao — thso = 80,48 — 21,42 — 5,98 = 53,08s



Vypocet pro lichy smér - PN od vjezdového navéstidla L. km 26,030 na 3K
Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,742 (ndmeznik vyhybky €. 2) k okraji ptejezdu, tj. km 25,689 = 53m

Délka tseku: Lpso: 53m
Doba jizdy: trso = 3,6 * Lpso * Vol = 3,6 * 53 * 507! = 3,825
Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 40km/h:
Doba jizdy: tLao = tL — trso
trao = 80,48 — 3,82 = 76,66s
Délka useku: Lpao = 3,67 * Vi * trgo = 3,61 * 40 * 76,66
Lpso =851,78m
Lpsao = 852m

Cely priblizovaci usek - vypoéitany:
Délka useku: Lp = Lpso + Lpao
Lp=53+ 852 =905m

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
tnao = 3,6 * dn* V! = 3,6 * 268 * 407! =24,12s
tnso = 3,6 * dn* V' =3,6 ¥ 53 * 507! =3,82s

th = tL— tnao — taso = 80,48 — 24,12 — 3,82 = 52,54s

Vypocet pro sudy smér - PN od cestového navéstidla Sclb km 24,890 na 1K/3K
Vypocet pribliZovaciho tseku

Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,226 (ndmeznik vyhybky €. 10) k okraji ptejezdu, tj. km 25,678 = 452m

Délka useku: Lpso: 452m
Doba jizdy: tLso = 3,6 * Lpso ¥ Vso! = 3,6 * 452 * 507! = 32,54s
Cést ptiblizovaciho tseku pojizdéného rychlosti 40km/h:
Doba jizdy: tLao = tL — trso
trao = 80,48 — 32,54 = 47,94s
Délka useku: Lpao = 3,67 * Vi * trgo = 3,61 * 40 * 47,94
Lpso =532,27m
Lpsao = 533m
Cely pribliZovaci tsek - vypocitany:
Délka useku: Lp = Lpso + Lp4o

Lp=452+ 533 =985m

Doba zpozdéni rozsviceni navestidla
tnao = 3,6 * dn* Vi1 = 3,6 * 336 * 407" =30,24s
thso = 3,6 * dn* V¢! = 3,6 * 458 * 501 =32,54s

th = tL— thao — thso = 80,48 — 30,24 — 32,54 = 17,7s

Vypocet pro sudy smér - PN od cestového navéstidla Sclb km 24,890 na 2K
Vypocet priblizovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,260 (ndmeznik vyhybky €. 9) k okraji ptejezdu, tj. km 25,678 = 418m
Délka useku: Lpso: 418m

Doba jizdy: trso = 3,6 * Lpso * Vo' =3,6 *418 * 501 =30,1s




Cist priblizovaciho tiseku pojizdéného rychlosti 40km/h:

Doba jizdy: tLao = tL — trso
trao = 80,48 — 30,1 = 50,38s

Délka useku: Lpso = 3,67 * Vo * trgo = 3,61 * 40 * 50,38
Lpao = 559,78m
Lps4o = 560m

Cely pribliZzovaci usek - vypocitany:

Délka useku: Lp = Lpso + Lp4o

Lp=418 + 560 = 978m

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
tnao = 3,6 * dn* Vi1 =3,6 %370 * 407! = 33,35
tnso = 3,6 *dn* V! =3,6 ¥ 418 * 50! = 30,1s

th = tL— thao — taso = 80,48 — 33,3 — 30,1 = 17,08s

Vypocet pro lichy smér - posun od viezdového navéstidla L. km 26,030
Délka pribliZzovaciho tiseku

Lp=3,61*1t* v

Lp=3,6" * 80,48 * 40 = 894,22 = 895m

Doba zpoZdéni rozsviceni navéstidla
th=tL— 3,6 * dn* Vi

th = 80,48 — 3,6 * 341 * 40! = 49,79s
tns = 50s

Vypocet pro sudy smér - posun od odjezdového navéstidla S1 km 25,631
Délka priblizovaciho tseku

Lp=3,6" %1t % v

Lp=3,6" * 80,48 * 40 = 894,22 = 895m

Doba zpoZdéni rozsviceni navéstidla
th=tL— 3,6 * dn* Vi

th = 80,48 — 3,6 * 47 * 40! = 76,255
ths =778

Vypocet pro sudy smér - posun od odjezdového navéstidla S2 km 25,596
Délka pribliZovaciho useku

Lp=3,6"*t* v

Lp=3,6"* 80,48 * 40 = 894,22 = 895m

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
ta=tL— 3,6 *dn* V(!

ta = 80,48 — 3,6 * 82 * 40! = 73,1s
ths = 748

Vypocéet pro sudy smér - posun od odjezdového navéstidla S3 km 25,631
Délka pribliZovaciho useku

Lp=3,6" %t * v

Lp=3,6"* 80,48 * 40 = 894,22 = 895m




Doba zpoZdéni rozsviceni navéstidla
to =t — 3,6 * dn* V!

th = 80,48 — 3,6 * 47 * 40! = 76,255
ths =778

Vypocet pro sudy smér - posun od cestového navéstidla Sclb km 24.890
Délka priblizovaciho tseku

Lp=3,6" %1t * v

Lp=3,6"* 80,48 * 40 = 894,22 = 895m

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
th=tL—3,6 % dn* V!

th = 80,48 — 3,6 * 788 * 40! = 9,565
tos = 10s

Vypocet pro lichy smér - posun od sefad’ovaciho navéstidla Se2 km 25,829
Délka pribliZovaciho useku

Lp=3,6"*t* v

Lp=3,6"* 80,48 * 40 = 894,22 = 895m

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
th=tL—3,6 % dn* V!

th = 80,48 — 3,6 * 140 * 40! = 67,88s
tos = 68s

Vypocet pro sudy smér - posun od seirad’ovaciho navéstidla Se3 km 25,169
Délka pribliZovaciho useku

Lp=3,6"*t* v

Lp=3,6"* 80,48 * 40 = 894,22 = 895m

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
th=tL—3,6 % dn* V!

ta = 80,48 — 3,6 * 509 * 407! = 34,67s
tas = 358

Vypocet pro sudy smér - sloZzena cesta od seiad’ovaciho navéstidla Se3 km 25,169 na
1K/3K a nasledny odjezd od odjezdového navéstidla S1/S3 v km 25,631

Vypocet piibliZovaciho useku

Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,631 (odjezdové navéstidlo ,,S1/S3%) k okraji piejezdu, tj. km 25,678 = 47m

Délka useku: Lpso: 47m
Doba jizdy: tLso = 3,6 * Lpso ¥ Vso! = 3,6 * 47 * 507! = 3,384s
Cést piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 40km/h:
Doba jizdy: tLao = tL — trso
trao = 80,48 — 3,384 =77,1s
Délka useku: Lpao = 3,67 * Vi * trgo = 3,61 #40 * 77,1
Lpso = 856,67m
Lps4o = 857m

Cely priblizovaci usek - vypoéitany:
Délka useku: Lp = Lpso + Lpao
Lp=47 + 857 =904m




Doba zpozdéni rozsviceni naveéstidla
tao = 3,6 * dn* Vi1 =3,6 462 * 40 = 41,58s
tnso = 3,6 * dn* Vi1 =3,6 %47 * 507! = 3,384s

tn = tL— tado — taso = 80,48 — 41,58 — 3,384 = 35,52s
tns = 368

Vypocet pro sudy smér - slozena cesta od seirad’ovaciho navéstidla Se3 km 25,169 na 2K
a nasledny odjezd od odjezdového navéstidla S2 v km 25,596

Vypocet piibliZovaciho useku

Cast piiblizovaciho dseku pojizdéného rychlosti 50km/h:

od km 25,596 (odjezdové néavéstidlo ,,S2%) k okraji pfejezdu, tj. km 25,678 = 82m

Délka useku: Lpso: 82m
Doba jizdy: tLso = 3,6 * Lpso * Vsl =3,6 * 82 * 507! =595
Cést ptiblizovaciho tdseku pojizdéného rychlosti 40km/h:
Doba jizdy: tLao = tL — trso
tLao = 80,48 — 5,9 = 74,58s
Délka useku: Lpso = 3,67 * Vi * trgo = 3,61 * 40 * 74,58
Lpso = 828,67m
Lpsao = 829m

Cely priblizovaci usek - vypoéitany:
Délka useku: Lp = Lpso + Lpao
Lp=82+829=911m

Doba zpozdéni rozsviceni navéstidla
tnao = 3,6 * dn* Vi = 3,6 * 427 * 40! = 38,435
taso = 3,6 *dn* Vi1 =3,6 82 %507 =5,9s

th = tL — thao— thso= 80,48 — 38,43 — 5,9 = 36,15s
tns = 378

Vypocet rozhledové délky pro nejpomalejsi silni¢ni vozidlo Lp
Vypocet byl proveden dle CSN 73 6380 Zména Z3 Cervenec 2020

Vychozi udaje:
Uhel a = 60°
»= 10km/h
V= 10km/h
Dp=23,09m - zméfeno z vykresu
Ds=22m

Rozhledové délka pro nejpomalejsi silniéni vozidlo
Ly =Vi/ Va * (Dp + Ds)

L,=10/10 * (23,09 + 22)

L, =45,09m => 46m



Vypocet rozhledové délky pro silni¢ni vozidlo Lr
Vypocet byl proveden dle CSN 73 6380 Zména Z3 Cervenec 2020, Ptiloha B

Vychozi udaje:

Uhel o = 60°

V;= 10km/h

Vs=30km/h

a=2m/s?

t1=3,5s
to=Vs/3,6*a=30/3,6*%2=4,2s
t,=t1i+t=3,5+42=177s

Rozhledova délka pro silni¢ni vozidlo
L:=V:/36*t,

L:=10/3,6 *7,7

L;=21,38 =>22m

Hodnota délky rozhledu pro zastavenj pred Zelezni¢énim prejezdem
D, =35m dle CSN 73 6380 Zména Z3 Cervenec 2020, Tabulka A.3




